

Iktatószám: CAK/30-17/2022

## JEGYZŐKÖNYV

Cák község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2022. december 16-án megtartott közmeghallgatásáról

Hozott határozatok: -

Alkotott rendeletek: -

Szám: CAK/30-17/2022  
Cák, 2022. december 16.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült 2022. december 16-án (pénteken) 17 órakor a Cáki Önkormányzati Képviselő-testület közmeghallgatásáról, a cáki Közösségi Házban.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.  
Továbbá a cáki lakosok.

Tóth Szabolcs polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, a közmeghallgatás határozatképes. Javaslatára a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Beszámoló az Önkormányzati Képviselő-testület 2022. évi munkájáról
- 2./ Az Önkormányzat vagyoni, gazdasági helyzetének bemutatása
- 3./ Tájékoztatás a lakóhely környezeti állapotának értékeléséről
- 4./ A jövő évi tervek ismertetése
- 5./ Lakosság véleményének kikérése a kihelyezett háziorvosi rendelés jövőjéről
6. /Egyebek

Az 1.-6./napirendi pontok tárgyalása:

Tóth Szabolcs polgármester ismerteti a napirendi pontokhoz készített beszámolóját a jegyzőkönyv 1. melléklete szerint.

Tóth Szabolcs polgármester felkérésére Fehér Csabáné is megtartja a beszámolóját a Cáki Pincesorral kapcsolatban.

Szemerics Lajosné cáki lakos: A Petőfi utcában a járda és az út rossz állapotáról szeretne beszélni. A harmadik ház elé kell lehúznia a kukát, a kanyarban rossz állapot van a 18-25. számig. Se kocsival, se gyalog nem lehet közlekedni.

Tóth Szabolcs polgármester: Az a probléma, hogy magánterület, ahol megy a járda. Kavicsot lehet odavinni átmeneti megoldásként. Amíg az önkormányzat nem tudja megvásárolni a területet, nem állíthatja helyre. Próbál megoldást találni.

Pontyos György cáki lakos: Büszke a falu fejlődésére. A Hegyalja utca problémája, hogy sokan használják közlekedésre és megnövekedett a forgalom. Gyorshajtás is van és az út minősége gyenge. Az új csatornabekötés nem működik rendesen, dugulás van. A pincesor feletti résznél is a szennyvízbekötést meg kell oldani, lenne-e rá anyagi keret?

Tóth Szabolcs polgármester: A Hegyalja utca meg lett terveztetve, pályáztunk rá, a Magyar Falu programban, de sajnos tartalék listára került. Bizonytalan a következő év a pályázatok terén is, de elsődleges cél a Hegyalja utca felújítása, aszfaltozása.

Paukovics Józsefné volt cáki polgármester: Nem egyszer volt arról szó, hogy ezt az utat rendbe rakjuk, sokszor pályáztunk rá, de sajnos nem volt rá pénz. A csatorna az egyik oldalon minden kertnek a végébe be lett kötve.

Kissné Nagy Mária képviselő: Sajnos nem tudtak rácsatlakozni a csatornára.

Paukovics Józsefné cáki lakos: A pincesori csatornázást is próbálták, de nem írta alá mindenki a hozzájárulást.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Az önkormányzat nem ruházhat be magánterületbe, de ha a tulajdonos felajánlja a területet akkor lehet tovább lépni. Birtokvédelmi ügyeket kéri, hogy jelentsék be az önkormányzatnak, ne itt beszéljék meg.

Tóth Szabolcs polgármester: A térképen is látszik, hogy a Petőfi út és a járda beelölő 5-6 telekbe, magánterületekbe. Nem ott megy az út, ahol a térképen fel van tüntetve. Próbálunk megoldást találni. A pincesoránál alul megy a csatorna, a Soproni család magántulajdonában.

Pontyos György cáki lakos: Kérdezi, hogy mehet magáncsatorna önkormányzati területen keresztül.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Az önkormányzat nem vehet át olyan csatornát, ami nem alkalmas gerincvezetéknek. Víziközmű társulatot is próbáltunk létrehozni, de nem volt egységes együttműködés. Nem az dönti el egy vezeték tulajdonát, hogy hol van, elválhat egymástól a tulajdonjog. Egy példa, hogy ha az E.on elhelyez egy dobozt az önkormányzati területen attól még az E.on tulajdona marad.

Tóth Szabolcs polgármester: Stefanich Kornél vezetéke is hasonló ügy. Nem tudja átadni, nincs, aki átvegye mert nem gerincvezeték. Rá lehet kötni, de a kapacitása limitált.

Pontyos György cáki lakos: Az önkormányzat segítette annak a kiépítését. A közműfejlesztési hozzájárulásokat csatornaépítésre kellene fordítani.

Tóth Szabolcs polgármester: Próbálnak megoldást keresni a csatornakérdésre.

Paukovics Józsefné cáki lakos: Szeretné megköszönni az önkormányzat támogatását az idősök klubjának. Színházban jártak, filmklubot csinálnak és szeretnének továbbra is aktívan részt venni a rendezvényeken. Fontos figyelni egymásra, a közösséget erősíteni. A karácsonyi koncerten való részvételt is köszöni.

Tóth Szabolcs polgármester szeretettel meghívja a jelenlévőket a karácsonyi rendezvényre és megköszöni, hogy ma eljöttek a közmeghallgatásra.

Több hozzászólás nem volt, ezt követően Tóth Szabolcs polgármester a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.

  
/Tóth Szabolcs/  
polgármester



  
/ Dr. Bende Katalin

jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző /

